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CC++/Basic/Pascal — PODSKUPINA I - OSNOVNE SKOLE -
2. Zadatak Znamenke 40 bodova

Ogranicenja: 32MB/1s
Zadan je broK. Vas je zadatak iz€anati sumu svih parnih znamenki (A), sumu svih
neparnih znamenki (B), sumu svih znamenki na papuoazicijama (C) te sumu svih znamenki na
neparnim pozicijama (D). Na kraju, trebate ispisajednost izrazanax(A, B) * max(C, D), gdje
je max funkcija koja r&una veéi broj od dva zadana broja.

Ulazni podaci:
U prvoj liniji ulaza nalazite se broX (1 <=X <= 10).

Izlazni podaci:
U prvu i jedinu liniju izlaza potrebno je ispisatijednost zadanog izraza.

Test podaci:

Ulaz Izlaz
123 16
954 182
875921364 575

Objasnjenje treéeg test primjera:
Vrijednostisumasu:A=8+4+2+6=20,B*9+1+3+7=25C=7+9+1+6=23,
D=8+5+2+3+4=22.Iztoga slijedi iznaax(20, 25) * max(23, 22) = 25 * 23 = 575.
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